

# 女高管违法开除员工 涉事公司对其停职处理

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)近日,一段“北京女高管违法开除员工”的视频引发关注,有网友称视频中女高管是北京首钢工作人员。对此,首钢集团和北京首钢篮球俱乐部先后回应称女高管不是公司人员。1月8日凌晨,北京尼欧克斯科技有限公司就此事发布声明,明确视频中的人员是该公司员工。

网传视频显示,北京某公司的女高管与一名男员工发生激烈争执,女高管扬言要让员工两年半找不到工作,员工质疑高管违法,女子称:“我违法你管得着吗?”还威胁员工不要上传视频,“你敢上传视频试试,我现在就打110”。

有网友称,视频中女子是首钢篮球俱乐部员工。对此,1月7日晚,首钢集团有限公司发布声明称,经认真核实,网传视频中的女子并非首钢集团员工或高管,有关事件与首钢集团没有任何关系。随后,北京首钢篮球俱乐部也做出回应:北京首钢体育文化有限公司和北京首钢篮球俱乐部经过认真核实,网

传视频中的女子并非首钢体育和北京首钢篮球俱乐部员工或高管,有关事件与北京首钢体育文化有限公司和北京首钢篮球俱乐部没有任何关系。

1月8日凌晨,北京尼欧克斯科技有限公司就此事发布声明称,近期网上出现该公司人力员工孙某与前员工孙某因解除劳动关系出现争执的视频,并某情绪激动发表不当言论,引发网民极度不适,在此谨向大家诚挚道歉。该公司已责令其停职反省并严肃处理。

声明称,该公司前员工孙某于2023年6月25日入职,签订3年劳动合同及

保密与竞业限制协议,试用期6个月。因孙某不能胜任工作,该公司决定不予通过试用期。经协商一致,12月1日双方签署解除劳动关系协议,该公司按照协议于12月8日足额支付了11月份工资及离职补偿金。“以上程序均依法合规处理。”

天眼查APP显示,北京尼欧克斯科技有限公司成立于2021年4月27日,为台港澳法人独资有限责任公司,注册资本1100万美元,法定代表人杨越,住所位于北京市海淀区丹棱街18号1号楼18层18090号。经营范围包括技术开发、技术咨询、技术交流、技



网传涉事女高管。视频截图

术转让、技术推广、技术服务;软件开发;基础软件服务;应用软件开发;计算机系统服务;销售计算机、软件及辅助设备、自行开发的产品;集成电路设计;软件咨询。

## 重庆一学校要求学生花钱使用学习APP 校方:自愿购买 县教委:正在核实调查

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)近日,重庆酉阳第一中学要求学生购买一款在线学习手机APP,家长向当地教育主管部门投诉后,遭遇班主任变相威胁。1月8日上午,记者致电酉阳第一中学,工作人员称学校没有强制要求,采取自愿原则。酉阳县教育委员会工作人员称正在核实调查中。

家长反映,1月5日,重庆酉阳第一中学高一一年级的班主任老师在家长群发通知,要求家长使用一款名为E网通的在线学习APP,高中三年的费用是580

元。老师称:“本规定是经过学校认可,并在全年级学生中推行的学习行动……请家长尽快找优惠期(本月7号前)积极报名,后面不再受理。”今后的寒暑假作业也在这个平台上布置。

记者从家长提供的班级群聊截图中看到,一名家长问老师是不是自愿,蔡老师回答:“你认为呢?我们这是学校行为。”据了解,有家长认为老师这是变相强行推销,增加家长负担,便向教育主管部门反映。之后有家长申请退款,但遭遇蔡老师的威胁。蔡老师直接在家长群发布

了退款家长的信息,并质问“是不是我班这两位申请退款的家长告的?”“不是最好。”“举报平台还是会查出来的。”

据了解,截图中的蔡老师是酉阳第一中学高一年级一名班主任。1月8日上午,记者拨通蔡老师电话,表明采访意图后被挂断电话。酉阳第一中学工作人员告诉记者,学校没有强制要求学生花钱使用学习APP,采取自愿,目前学校领导正在开会研究此事。酉阳县教育委员会工作人员称已经听说此事,目前正在核实调查中。

## 疯牛江边露营区撒野 警方:接警后将其击毙

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)1月7日,福建省福州市闽侯县十里江湾附近的江边露营区一头牛在人群中四处冲撞的视频引发关注。记者8日从当地警方了解到,接到报警后将疯牛击毙。

闽侯县十里江湾附近的江边露营区既有绝美江景,是当地著名的免费露营地,大批市民和游客在这里搭帐篷露营游玩。

网传视频显示,很多市民在江边露营区游玩。这时,一头牛突然冲进露营区,横冲直撞,吓得人们四处躲避。其中的一张

小桌周围摆放着4把折叠椅,一个小女孩坐在桌边的垫子上玩耍,看见牛径直冲过来后欲起身躲避,幸好那头牛没有撞倒小女孩。记者多次联系视频发布者了解详细情况,但截至发稿时仍没有回应。

1月8日上午,闽侯县110指挥中心工作人员告诉奔流新闻·兰州晨报记者:“事发当时有游客打电话报警,民警出警后将这头牛击毙,对于是否有人被撞受伤并不清楚。”记者随后从闽侯县人民医院了解到,1月7日没有接到被牛撞伤救治的患者。

## 安徽武校投毒案宣判 两名主犯一审被判死刑

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)1月8日,马鞍山市中级人民法院一审公开宣判被告人付泽阶、朱祖林投毒刑事附带民事诉讼一案,以投毒罪判处被告人付泽阶死刑,剥夺政治权利终身;以投毒罪判处被告人朱祖林死刑,剥夺政治权利终身;被告人付泽阶、朱祖林连带赔偿各附带民事诉讼原告人相应的经济损失。

法院经审理查明:1994年左右,被告人朱祖林和彭某某在和县卜集经营武馆过程中发生矛盾。1995年10月,彭某某另行经营和县南北少林武术学校,并将卜集该武馆的会计、教练及大部分学生带到和县南北少林武术学校,朱祖林因此对彭某某怀恨在心。1996年8月,被告人付泽阶到和县南北少林武术学校

任教练,因琐事逐渐对彭某某产生不满。后付泽阶、朱祖林商定以投毒的方式报复彭某某,将其武校搞垮。1997年6月29日晚,付泽阶窜至和县南北少林武术学校厨房内,将两包老鼠药投放在厨房桌上塑料盆内的咸豇豆上,搅拌后逃离。6月30日7时许,该武校一百余名师生吃过早饭后发生呕吐、抽搐等症状,其中杨某某等七名师生中毒死亡。

法院审理认为,被告人付泽阶、朱祖林为泄私愤,在和县南北少林武术学校食堂的食物上投放老鼠药,造成一百余人中毒,七人死亡的严重后果,其行为均已构成投毒罪。付泽阶、朱祖林系共同犯罪,在共同犯罪中作用相当。付泽阶、朱祖林的犯罪行为致附带民事诉讼原告人遭受的经济损失应依法赔偿。

遂作出上述判决。

奔流新闻·兰州晨报此前报道,1997年6月30日早晨,和县南北少林武术学校130名师生出现不同程度的中毒症状,7名学生经抢救无效死亡。经调查,该事件系一起投毒案件。案件发生后,公安机关历时26年追踪,于2023年5月6日、7日分别在福建晋江市、贵州贵阳市将潜逃的犯罪嫌疑人付泽阶、朱祖林抓捕归案。

付泽阶到案后向公安机关交代,26年来他一直东躲西藏,居无定所,先后流窜到江西新余市,福建德化县、莆田市、晋江市等地,以打零工为生。据朱祖林交代,潜逃期间他隐匿真实身份,先是在江西鄱阳县躲藏了2年,后又窜至浙江杭州市打工。这么多年始终过着提心吊胆的生活。

## 广西:黑熊爬高压电塔 遭遇电击不幸死亡

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)1月7日,网传广西钦州市钦南区那彭镇多位村民发现一头熊仰面倒在高压电塔附近。

当地镇政府工作人员回应媒体,当日上午供电出现跳闸情况,电力工人检查电路时最先发现的,“熊是被电死的,它爬到高压电塔上去了。”据称,该事件中无人员伤亡,电力已恢复供应。

1月8日,广西钦州市林业局发布关于黑熊爬上高压电塔触电死亡的有关情况通报:“2024年1月7日,我局接钦南区林业局电话报告,在钦南区那彭镇那药村村委会担寮山一输电铁塔旁发现一只黑熊死亡。接报告后,我局联合钦州市森林公安局、钦南区林业局立即赶赴事发现场,经初步核查是一只亚洲

黑熊,疑似爬上高压电架被电击死亡,黑熊尸体已由森林公安部门按规定保存。目前,林业主管部门正在对黑熊来源及死亡原因开展调查。”

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式  
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围  
兰州城关、七里河、安宁、西固4区  
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场  
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼  
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次  
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环  
播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业